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Questdo respondida por:

Questao proposta pelo monitor (André) para discussao no dia 13 de agosto de 2012:
Henri Becquerel, diferentemente dos Curie, era um polytechnicien (possuia um diploma da Ecole
Polytechnique). Enquanto Pierre ndo viu em vida ser-lhe fornecido um laboratério digno para suas
pesquisas, Becquerel desfrutou de um “trust hereditario” sucedendo seu pai na dire¢do do Musée
d’Histoire Naturelle de Paris. No entanto, as contribui¢cdes dos Curie tém um peso tdo importante
quanto as de Becquerel. Comente esta “desigualdade” (de recursos, de investimento, de
reconhecimento, de prestigio, de status, etc) existente até hoje na academia, e reflita sobre suas
possiveis consequéncias tanto no inicio do século XX como nos dias atuais.

Resposta:

Comentario da Resposta:




